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29º na. Sesión Ordinaria 08/10/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales  
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 02/10: a partir de las 11:30, los Concejales 
Toselli, Pinotti y Migliori y el señor Fenoglio, en 
representación del Concejal Girard, asistieron a la 
reunión convocada por el señor Intendente Municipal 
para tratar el tema de denuncias sobre narcotráfico, 
prostitución y juego clandestino en nuestra ciudad.  
 
Sábado 04: desde la hora 20:00, el Concejal Toselli 
asistió a la inauguración de la muestra de arte de la 
artista local Puchi Delmastro.  

Lunes 06: se trabajó, Concejo en pleno, en comisión 
para tratar Proyectos, los cuales tienen Despachos en el 
día de la fecha.  
 
Martes 07: los Concejales recibieron desde la hora 18:00 
a los contadores Fernando Cattáneo y Leandro Goddio, 
al señor Adrián Sola y al Ingeniero Carlos Walker por 
temas varios que hacen al área de Hacienda y al área de 
Obras y Servicios Públicos y luego, a posteriori, se llevó 
a cabo una reunión de un grupo interbloque que analiza 
y trata de ordenar el trabajo de las personas que lavan 
coches en plazas, avenidas y otros lugares públicos de la 
ciudad.  
Ese mismo día los Concejales Girard, Migliori y Bertoglio 
asistieron a Cable Visión en la ciudad de Rafaela para ser 
entrevistados por el tema de la denuncia de Alameda. 
 
A posteriori de esta sesión, con coincidencia horaria, los 
Concejales asistirán a la conferencia de presentación de 
la Fiesta Nacional del Fútbol Infantil con la presencia del 
señor Gobernador Provincial y también a la inauguración 
de los nuevos consultorios del Centro de Empleados de 
Comercio.-     
        

2 
Correspondencia Recibida  

 Nota del Intendente Municipal presentando 
informe sobre avances de obras.-  
 
 Nota Comisión Municipal para la Promoción de la 
Cultura, dirigida al Sr. de Hacienda c/copia al C.M.: 
Informan sobre eventos y erogaciones de octubre a 
diciembre de 2014.– MOCIONA CONCEJALA GHIONE SU 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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 Nota de Edgardo Gamarra, en representación del 
Autoservicio El Once, manifestando inquietudes 
respecto a la Ordenanza que fija horarios de carga y 
descarga de mercadería en nuestra ciudad.- 
 
 Invitación 10 de Octubre Día del Amigo 
Sunchalense. El acto se llevará a cabo en la Plaza 
Libertad, frente a la escultura alegórica a la hora 11:00. 
 
 Invitación 12 de Octubre Día del Respeto a la 
Diversidad Cultural. El acto se llevará a cabo en la Plaza 
Armada Argentina del Barrio Colón a las 10:30 horas.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
Resolución 
 Nº 3789/2014: Concede a la Srta. Gisela 
BARRETO DNI. 29.294.985, licencia sin goce de haberes 
por el término de un año contado desde el 3 de 
noviembre de 2014, tal cual lo establece la Ley 9256, 
Art. 49, Cap. V inc. a).- 
 
 Nº 3790/2014: Otorga el cese en forma 
definitiva, a partir del 1 de noviembre de 2014 al agente 
Héctor Raúl MINETTI LE. 5.531.823.- 
 
De Ordenanza 
 Deroga la Ordenanza Nº 2425/14.- Aprueba el 
“Régimen Tarifario” para el servicio de agua potable 
para la servicio de agua potable para la ciudad de 
Sunchales, que como Anexo I se adjunta a la presente.– 
LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA SIN MÁS 
TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno  
De Ordenanzas 
 Adhiere a la Ley Pcial. 13.055 de Residuos 

Sólidos Urbanos y Basura Cero en los términos de su 
Art. 48º.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO.- 
 
 Autoriza suscribir Convenio de Locación de Obras 
y Servicios con la Coop.de Agua Potable Sunchales, para 
la realización de: 1.1) instalación red distribución agua 
potable en los inmuebles que son resto de una fracción 
mayor, lote 29 (Mznas. 2, 3, 4 y 5 y el lado O Mznas. B, 
6 y 7 del mismo plano). 1.2) Instalación red distribución 
de agua potable y red de cloacas (Ampliación Área 
Municipal de Promoción Industrial),  lote 3. 1.3) 
Instalación red distribución agua potable en una 
fracción de terreno que es parte de otra mayor-lote 41-
(Loteo Rossi).– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
APROBADO.- 
 
 Otorga una prórroga de 2 (dos) meses, a partir de 
la promulgación de la presente, a los Sres Guillermo y 
Martín Allasia, para la concreción de las obras de 
infraestructura faltantes en la 1º sub etapa de 
urbanización, correspondiente a las manzanas 9, 10, 26 
y 27.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la 30º edición de la 
Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, organizada por el 
Club Atlético Unión, por su importante contribución al 
deporte, el juego y a la recreación de los niños, 
promoviendo el sentido de la amistad, la solidaridad, el 
juego limpio, el respeto por los demás y la capacidad de 
trabajar en equipo.-  FUNDAMENTA CONCEJAL GIRARD. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Ordenanza  
 Autoriza al D.E.M. determinar un lugar, sobre 
calle Mitri, entre Alberdi y Ameghino, para el 
estacionamiento de vehículos de personas con 
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discapacidad, el cual deberá estar debidamente 
identificado y será de uso exclusivo para dichos 
usuarios.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación 
 El Concejo Municipal de Sunchales solicita al 
Intendente Municipal que, a través de la Secretaría de 
Obras y Servicios Públicos, proceda a mejorar las 
condiciones de iluminación del Parque San Ignacio de 
Loyola. FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE 
PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Por moción del Concejal Migliori se incorpora al Orden 
del Día como punto 9º) un Proyecto de Declaración del 
Bloque PJ: Declárase de Interés Ciudadano al "Programa 
de Competitividad Global para Pymes" organizado por 
Fundación Atilra y la Facultad de Ciencias Económicas 
de la Universidad Nacional del Litoral.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL GIRARD. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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